
 

 

 

 

 

Tiszaszőlős Községi Önkormányzat 

TOP_PLUSZ-1.2.3-21-JN1 - Belterületi közutak fejlesztése 

 

 

Projektazonosító:  TOP_PLUSZ-1.2.3-21-JN1-2022-00018 

Támogatás összege:  69 865 650 Ft 

Támogatás intenzitása:  100% 

Projekt címe: Tiszaszőlős Rákóczi Ferenc út és Ibolya út útburkolatának kiépítése 

 

 

Tiszaszőlős Községi Önkormányzat pályázatot nyújtott be a TOP_PLUSZ-1.2.3-21 Belterületi 

utak fejlesztése című pályázati kiírásra. A beküldött dokumentumok alapján a település 

önkormányzata 69 865 650 Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert. A projekt az 

Európai Unió támogatásával, a magyar állam társfinanszírozásával valósult meg 

A projekt keretében Tiszaszőlős Község belterületi úthálózata kerül fejlesztésre, azáltal, hogy a 

Rákóczi Ferenc utca és az Ibolya utca aszfalt burkolattal történő ellátása történik meg. 

 

Megvalósítási helyszínek: 

- Rákóczi Ferenc út és Ibolya út esetében érintett földrészletek: 170/1, 95, 80, 489/1 hrsz. 

- Gát utca 320. hrsz 

- Béke utca 486/1 hrsz. 

- Hétvezér utca 593 hrsz. 

- Rákóczi utca 489/1 hrsz. 

A Rákóczi Ferenc utca és az Ibolya utca Tiszaszőlős településközpontban található lakossági utcák, 

egyik végük a 3216 j. országos közúthoz, másik végük a Dózsa György utca települési gyűjtőúthoz 

csatlakozik, ezáltal közvetlen eljutást biztosítanak a lakók részére akár az országos közútra, akár a 

település egyik gyűjtőútjára. 

Tervezésre került a meglévő zúzottkő útalap aszfalt burkolattal történő ellátása, az útburkolat mellett 

mindkét oldalon stabilizált padka építése, a nem megfelelő műszaki állapotú forgalomtechnikai elemek 

cseréje, a csapadékvíz elhelyezésére szolgáló földárkok profilozása, jó karba helyezése. 

A fejlesztés célja, hogy javuljon a közlekedési infrastruktúra minősége, csökkenjen az önkormányzat 

fenntartási költsége és nőjön a településközpont és a közszolgáltatási létesítmények jobb elérhetősége.  

 

A fejlesztés hozzájárul a településkép javításához, továbbiakban a biztonságos közlekedés 

megteremtéséhez a település különböző pontjai között, valamint hozzájárul a közszolgáltatást nyújtó 

létesítmények biztonságos megközelíthetőségéhez, összességében a belterületi úthálózat minőségének 

javulásához. 

A TOP-PLUSZ-1.2.3-21 kódszámú- „Belterületi utak fejlesztése” elnevezésű felhívás keretében a 

Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.  

 

 

A projekt 2026. június 30. napján fejeződhet be. 



 



 



 


